
◎ 進 源 書 局 圖 書 目 錄 ◎ 
Z i n   Y u a n   P u b l i s h i n g   C o m p a n y   I n d e x 
◎ 堪 輿 叢 書 ◎ 

1001 陽宅傳薪燈(鄭照煌著) -------------------- 平裝 350元 

1002 大三元廿四山六十四卦秘本全書(陳建利著)  - 平裝 600元 

1003 大三元順子局逆子局秘本全書(陳建利著)  --- 平裝 600元 

1004 正宗三合法廿四山至寶全書(陳建利著) ------ 平裝 500元 

1005 正宗九星法廿四山至寶全書(陳建利著) 平裝上下冊 800元 

1007 地理統一全書(古本) --------------- 精裝 4鉅卌 7000元 

1008 三元九宮紫白陽宅入神秘旨全書(陳建利著) -- 平裝 500元 

1011 陽宅大全(周繼著‧崇仰編集)POD ----------- 平裝 400元 

1012 風水二書形氣類則[歐陽純]POD ------------- 平裝 600元 

1013地學形勢集〈上，下〉POD ----------------- 平裝 1200元 

1014 地理捷徑秘斷(張哲鳴著) ------------------ 精裝 500元 

1015 廿四山造葬祈福便訣(林靖欽藏書) ---------- 平裝 500元 

1016 天學洞機(林靖欽藏書) -------------------- 平裝 300元 

1017 正宗三元法廿四山至寶全書(陳建利著)POD --- 平裝 500元 

1018 正宗風水巒頭理氣至寶全書(陳建利著)POD --- 精裝 600元 

1019  六十仙命廿四山安葬擇日入神秘旨全書(陳建利著)POD  平裝 500元 

1020 陽宅佈局神位實例圖解(姜健賢著) ------ 彩色平裝 600元 

1021 陽宅寶鑑與水晶靈力應用(姜健賢著) ---- 彩色平裝 750元 

1022 陰宅墓相學與環境地質應用(姜健賢著) -- 彩色平裝 600元 

1023 地理名墓與斷訣(姜健賢著) ---------------- 平裝 450元 

1024 陽宅紫府寶鑑(劉文瀾著‧金靈子校訂) ------ 平裝 250元 

1025 三元三合簡易羅經圖解使用法(天星居士著) -- 平裝 500元 

1026 渾天星度與透地六十龍(天星居士著) -------- 平裝 400元 

1027 陽宅與寶石(姜健賢著) -------------------- 平裝 600元 

1028 三元玄空註解(姜健賢著) ------------------ 平裝 400元 

1029 剋擇講義註解(天星居士著) ---------------- 平裝 600元 

1030 陽宅個案發微(陳彥樺著) ------------------ 平裝 300元 



1031 堪輿洩秘(清‧熊起磻原著) ---------------- 平裝 600元 

1032 地理鐵案(宋‧司馬頭陀原著) -------------- 平裝 350元 

1033 天元五歌陽宅篇註(易齋‧趙景義著) -------- 平裝 300元 

1034 地理尋龍點穴法訣(姜健賢編著) ------------ 平裝 250元 

1035 陽宅公寓、店舖、街路圖實際斷法(天星居士著)平裝 700元 

1037 蔣氏玄空學探真(于東輝著) ---------------- 平裝 300元 

1038 嫁娶擇日無師自通(天星居士著) ------------ 平裝 500元 

1039 陰宅精要(王士文著) ---------------------  平裝 300元 

1040 造葬擇日無師自通(天星居士著) ------------ 平裝 500元 

1041 羅經分層使用精典—增訂本（林琮學著） ---- 平裝 350元 

1042 造墓劣者地理法（戴仁著） ---------------- 平裝 300元 

1043 精簡陽宅學(王士文著)  ------------------- 平裝 300元 

1045 天機地理提要(松林山人著)  --------------- 平裝 380元 

1046 玄空地理真原發財秘旨(蔡一良著)  --------- 平裝 500元 

1047 陽宅改運 DIY要訣(松林山人著)  ----------- 平裝 380元 

1048 各派陽宅精華(鍾茂基著)上下冊不分售 ------ 平裝 600元 

1049 地理撮要秘訣(吳水龍編修) ---------------- 平裝 250元 

1050 新三元法—堪輿驗證實例(姜健賢編著) ------ 平裝 300元 

1051 撼龍經疑龍經發揮(黃榮泰著)  ------------- 平裝 500元 

1052 地理秘論全書(蕭有用著)上下冊不分售 ------ 平裝 500元 

1053 玄空八宅經緯(黃榮泰著)POD --------------- 平裝 450元 

1054 天機地理鉤玄(松林山人著)  --------------- 平裝 380元 

1055 你真的懂陽宅嗎？(陳巃羽著)  ------------- 平裝 300元 

1056 玄空風水問答(陳澧謀著)  ----------------- 平裝 300元 

1057 八運陽宅吉凶推斷(陳澧謀著)  ------------- 平裝 300元 

1058 八運陽宅論財運(陳澧謀著)  --------------- 平裝 320元 

1059 八運陽宅論疾病(陳澧謀著) ---------------- 平裝 450元 

1060 堪輿真妙(王祥安著) ---------------------- 平裝 500元 

1061 乾坤國寶透析(劉賁編著) ------------------ 平裝 600元 

1062 陽宅三要透析（劉賁編著） ---------------- 平裝 650元 

1063 五術築基（劉賁編著） -------------------- 平裝 400元 



1064 八宅明鏡透析（劉賁編） ------------------ 平裝 600元 

1065 陳哲毅教你看陽宅技巧（陳哲毅‧陳旅得合著） 彩色平裝 350元 

1066 陽宅指南白話圖文注解（蔣大鴻原著‧陳巃羽注解） 平裝 300元 

1067 玄空大卦透析（劉賁編）上下冊不分售 ----- 平裝 1200元 

1068 八宅明鏡（顧吾廬原著、劉賁精校） -------- 平裝 250元 

1069 陽宅三要（趙九峰原著、劉賁精校） -------- 平裝 250元 

1070 陽宅實務非看不可(黃連池著)  ------------- 平裝 550元 

1071 精義秘旨評註-駱氏挨星透析(劉賁評註) ----- 平裝 800元 

1072 易經風水母法-國學經典(沈朝合‧謝翎苦合著) 平裝 350元 

1073 各派陽宅診斷現象、化解〈黃恆堉‧李羽宸〉 平裝 350元 

1074 陰宅造葬實務非看不可-墓碑斷法大公開〈黃連池〉 -平裝 550元 

1075 陽宅形家透析（劉賁編） ------------------ 平裝 550元 

1076 陽宅形家透析-內巒頭（劉賁編） ----------- 平裝 500元 

1077 沈氏玄空學評註〈上冊〉（劉賁評註） ------- 平裝 500元 

1078 沈氏玄空學評註〈下冊〉（劉賁評註） ------- 平裝 700元 

1079 形家長眼法陽宅陰宅風水上課講義[二]﹝劉寶卿著﹞ -精裝 2500元 

1080 形家講堂非看不可[黃連池/陳義霖合著]-------平裝 600元 

1081 七星打劫最終章[秦連森著]- ---------------平裝 400元 

1082 玄空陽宅學［胡祥著］ -------------------- 平裝 300元 

1083 陽宅 SO EASY[許崴霖著]--------------------平裝 300元 

1084 你真的懂陽宅嗎?[陳巃羽.蔣奕昕合著]--------平裝 350元 

1085 環境與疾病-從風水尋找健康[王虎應/劉鐵卿著馮旭插圖] - 平裝 600 元 

1086 重鐫地理天機會元(徐試可重編;顧陵岡先生彙集) (上下冊不分售) 精裝 1500元 

1087玄空挨星透析[一]-基礎理則篇[劉賁/編著]----平裝 600元 

1088玄空挨星透析[二]-應用篇[劉賁/編著]--------平裝 600元 

◎ 相 卜 叢 書 ◎ 

2001 紫微占病斷訣實例(沈平山著) -------------- 平裝 300元 

2002 紫微斗數流年災禍總論(沈平山著) ---------- 平裝 380元 

2006 創意紫微命學講義(吳佳錡著) -------------- 平裝 350元 

2007 稀世真本鐵算盤(劉伯溫‧金靈子編校) ------ 平裝 300元 

2008 八字學星宮之鑰(劉金財著) ---------------- 平裝 300元 



2009 初學卜卦(鄭景峰著) ---------------------- 平裝 300元 

2010 文王卦實例[第一集] (鄭景峰著)POD -------- 平裝 400元 

2011 文王卦實例《第二集》(鄭景峰著) ---------- 平裝 350元 

2012 突破傳統八字命學(姜威國著) -------------- 平裝 350元 

2013 燕山集(清‧石楷著) ---------------------- 平裝 400元 

2014 卜卦看財運(鄭景峰著) -------------------- 平裝 350元 

2015 卜卦看感情(鄭景峰著) -------------------- 平裝 300元 

2016 玄易門陽宅改運秘術(王士文著) ------------ 平裝 300元 

2017 金寶占卜實例(黃金寶著) ------------------ 平裝 300元 

2018 精準商業占卜全書(王士文著) -------------  平裝 300元 

2019 紫斗精論財運實例(王士文著) -------------- 平裝 300元 

2020 精論男女合婚(王士文著) -----------------  平裝 300元 

2021 精簡紫斗論命實例(王士文著) -------------- 平裝 300元 

2022 八字與生涯規劃講解(王士文著) ------------ 平裝 300元 

2023 金寶占卜實例第二集(黃金寶著) ------------ 平裝 300元 

2024 梅花易數解析（王士文著） ---------------- 平裝 300元 

2025 奇門遁甲講解（王士文著） ---------------- 平裝 300元 

2026 精簡奇門遁甲盤解說（王士文著） ---------- 平裝 300元 

2027 奇門遁甲精要（王士文著） ---------------- 平裝 300元 

2028 古今七政占星速成(夏唯綱著) -------------- 平裝 450元 

2029 文王卦與蔡宗志(蔡宗志著)  --------------- 平裝 300元 

2030 奇門遁甲析盤 1080局國寶(陳彥樺著) ------- 平裝 700元 

2031 現代八字實例夫妻篇(蔡宗志著) ------------ 平裝 300元 

2032 識紫微旺好運(陳彥樺著)  ----------------- 平裝 300元 

2033 斷易精要(鍾茂基著)  --------------------- 平裝 500元 

2034 易數占卜學真訣(周裕程著)  --------------- 平裝 350元 

2035 文王卦實例解析(蔡宗志著)  --------------- 平裝 300元 

2036 奇門遁甲使用精典(林琮學著)  ------------- 平裝 380元 

2037 學會解夢的第一本書(小米著)  ------------- 平裝 120元 

2038 金寶占卜實例第三集(黃金寶著) ------------ 平裝 300元 

2039 紫微斗數一時分四命(法廣居士著) ---------- 平裝 300元 



2040 手相改運彩色圖鑑(松林山人著) ------------ 平裝 450元 

2041 五術津梁（洪富連著） -------------------- 平裝 230元 

2042 手掌訣淺釋與應用(松林山人著) ------------ 平裝 350元 

2043 金玉六爻神卦(方金玉著)  ----------------- 平裝 300元 

2044 斗數四化元氣 (法廣居士著) --------------- 平裝 300元 

2045 掌訣識玄機(蔡一良著)  ------------------- 平裝 380元 

2046 文王聖卦廿四籤【鳥仔卦】附說明書 ------------ 2000元 

2047 文王聖卦－股票‧求財透解(陳巃羽著) -----  平裝 250元 

2048 葫蘆神數－生活易經占卜（沈朝合‧謝翎合著）平裝 300元 

2049 奇門遁甲傳薪燈（鄭照煌著） -------------- 平裝 350元 

2050 梅花易數實證集錄白話本（劉臺坤著） ------ 平裝 350元 

2051 卜卦傳薪燈（鄭照煌著） ------------------ 平裝 320元 

2052 卦爻理用透析（一）－卦爻教科書（劉賁編著）平裝 500元 

2053 卦爻理用透析（二）－占卦例篇（劉賁編著） 平裝 400元 

2054 卦爻理用透析（三）－占卦例篇（劉賁編著） 平裝 450元 

2055 火珠林評註（劉賁評註） ------------------ 平裝 450元 

2056 六爻神卦實證集錄（劉臺坤著） ------------ 平裝 450元 

2057 黃金策評註(劉基原著‧劉賁評註) ---------- 平裝 450元 

2058 三才筮法(閑雲老叟著) -------------------- 平裝 350元 

2059 承先啟後-卜藝(一點青米著) --------------- 平裝 400元 
2060 元昭老漢簡易錄-詳解 64卦袖珍本〈楊典昭著〉 -- 活頁本 400元 

2061 野鶴占卜全書(劉賁整編) - -----------------平裝 450元 

2062 卜筮正宗(王洪緒原著‧劉賁整編) ---------- 平裝 350元 

2063 九天學算卦〈黎光‧舒涵〉 ---------------- 平裝 500元 

2064 卜筮全書新編(明 姚際隆/原著，劉賁／整編) 平裝 500元 

2065 易隱新編(清 曹九錫／原著，劉賁／整編) --- 平裝 450元 

2066 卦爻歌訣集釋［劉賁／編著］ -------------- 平裝 500元 

2067 卜卦真傳﹝林琮學著﹞ -------------------- 平裝 320元 

2068 黎氏，後天易數﹝黎光著﹞ ---------------- 平裝 450元 

2069卦理說真-股票、財運篇[石世明/著]----------平裝 320元 

2070六爻三大技法[客篇]六爻知識入門[黎光]------平裝 600元 



2071梅花易象高層之路［馮紹均］----------------平裝 350元 

2072易經一閱通[蕭善章/著]---------------------平裝 400元 

2073易經占卜母法[沈朝合/謝翎著]---------------平裝 380元 

2074 六爻經濟預測學[王虎應/劉鐵卿著]-----------平裝 600元 

2075 六爻風水預測學[王虎應.劉鐵卿/著]----------平裝 600元 

2076 增刪卜易精譯[李文輝/原著.舒涵/譯解]-------平裝 600元 

2077 周易六爻正道之門(張德著) ------- --------- 平裝 600元 

2078 梅開易度 : 聽老涮講(梅花易數)(舒涵著) --- 平裝 400元 

2079 閑派六爻經典(閑雲真人著)  --------------- 平裝 450元 

2080悠影梅花[王磊/著]-------------------------平裝 500元 

◎ 符 咒 叢 書 ◎ 

3001 靈寶大法(虛明真人編撰) --------------- POD平裝 500元 

3002 神法秘術大全(真德大師仝著) -------------- 精裝 500元 

3004 實用神符精通(真德大師等仝著) ------------ 精裝 500元 

3005 法師專用符法(真德大師等仝著)POD --------- 平裝 500元 

3006 萬教符咒施法(真德大師等仝著)POD-----------平裝 500元 

3007 萬教符咒作法(真德大師等仝著) ------------ 精裝 500元 

3008 辰州符咒大全(張天師真人秘傳) ------------ 平裝 600元 

3009 辰州真本靈驗咒全書(余哲夫著) ------------ 精裝 500元 

3011 秘傳茅山符鑑(永靖大師著) ---------------- 平裝 500元 

3012 真傳鳳陽符笈(永靖大師著)POD ------------- 平裝 500元 

3013 道法指印總解(法玄山人著) ----------- 彩色平裝 1000元 

3014 道壇符咒應用秘鑑(法玄山人著) ------------ 平裝 500元 

3015 符咒應用妙法全書(法玄山人著) ------------ 平裝 500元 

3016 萬教指印神訣(永靖大師著) ----------- 彩色精裝 1000元 

3017 萬教宮壇符鑑 (永靖大師著) --------------- 平裝 500元 

3018 閭山正宗科儀寶典(法玄山人著) -------- 彩色平裝 800元 

3019 閭山正宗開光安神總解(法玄山人著) --- 彩色平裝 1000元 

3020 道法指印真傳秘笈(法玄山人著) ------- 彩色精裝 1500元 

3021 閭山正法 (法玄山人編著)POD --------- 彩色平裝 1000元 

3022 道壇解冤赦結科儀（法玄山人著） ----- 彩色平裝 1000元 



3023 中元普渡科儀(法玄山人著) ----------- 彩色平裝 1000元 

3024 仙道活訣竹人寸(法行士著) ------------ 彩色平裝 800元 

3025 溫帥血脈家傳符法（佚名著） -------------- 平裝 300元 

3026 六甲附餘天遁神書（佚名著） -------------- 平裝 500元 

3027 抄本秘藏丁甲奇門符錄（佚名著） ---------- 平裝 300元 

3028 天心符法秘旨（佚名著） ------------------ 平裝 300元 

3029 茅山符咒制煞秘笈（華元大師著） ---------- 平裝 500元 

3030 閭山法門秘旨（永靖大師、真德大師編著） -- 平裝 500元 

3031 安龍奠土科儀（法玄山人著） ---------- 彩色平裝 800元 

3032 祈安禮斗科儀（法玄山人著） ---------- 彩色平裝 800元 
3033 閭山八卦收魂法科（永靖大師、真德大師編著） 彩色平裝 600元 

3034 道門祭將關煞法科（永靖大師、真德大師編著）平裝 500元 
3035 閭山乩童咒語秘法（永靖大師、真德大師編著） 彩色平裝 600元 

3036 符法真訣－研究報告(許道仁編著) ------ 彩色平裝 500元 

3037 埔里符法講義(許道仁編著) ---------------- 平裝 300元 

3038 綜合符咒講義(許道仁編著) ---------------- 平裝 300元 

3039 正統茅山下三茅法門珍藏版(方俊人編著) ---- 平裝 300元 

3040 茅山入門正邪符籙(方俊人編著) ------------ 平裝 350元 

3041 茅山精華集(方俊人編著) ------------------ 平裝 350元 

3042 降頭‧古曼童秘法大公開(鄭鶴謙著) -------- 平裝 350元 

3043 五鬼運財‧養鬼秘術(謝任芳著) ------------ 平裝 350元 

3044 祭改陰邪煞寶典(林吉成著) ------------ 彩色平裝 800元 

3045 招桃花開運寶典(林吉成著) ------------ 彩色平裝 800元 

3046 陰邪破解開運訣（林吉成著） ---------- 彩色平裝 800元 

3047 招財神‧旺生意訣（林吉成著） -------- 彩色平裝 800元 

3048 鎮商店‧厝宅旺財訣（林吉成著） ------ 彩色平裝 800元 

3049 吊魂魄鎮災煞訣（林吉成著） ---------- 彩色平裝 800元 

3050 斬桃花祭驛馬要訣（林吉成著） -------- 彩色平裝 800元 

3051 符令速解指南秘鑑（林吉成著） -------- 彩色平裝 800元 

3052 婚姻感情和合秘訣（林吉成著） -------- 彩色平裝 800元 

3053 祭改陰邪煞纏身實例大公開（林吉成著） 彩色平裝 800元 



3054 閭山安神祭改秘訣大公開手抄本(張進福著)彩色平裝 500元 

3055 中國符咒秘訣﹝高銘德/編著﹞ ------------- 平裝 450元 

3056 中國道教法師傳承講義[陳文生/法名羅昇著]上下冊不分售 平裝 600 元 

3057 大師珍藏符咒秘笈﹝永靖大師宗師著﹞ ------ 平裝 500元 

3058 符咒神法通靈秘笈[龍潭閣藏版]--------------精裝 700元

3059 法師符咒秘訣[高銘德/編著]-----------------平裝 450元 

◎ 百 科 叢 書 ◎ 

4001 中國神明百科寶典(林進源著) -------------- 平裝 500元 

4002 張三丰神秘奇書(張三丰仙師著) ------------ 平裝 350元 

4003 祈願必成第一奇書[雲間‧金靈子]POD ------- 平裝 300元 

4005 台灣民間信仰神明大圖鑑(林進源著) -------- 平裝 500元 
4006 中國佛教道教文疏大全 (高銘德著)-- 上下冊不分售平裝 1200元 

4007 道教文疏牒全集(林靖欽藏書)POD 上下冊不分售平裝 600元 

4008 道教疏文典範(松林山人著)  -- 上下冊不分售平裝 1200元 

4009 拜拜求事寶鑑(松林山人著) ---------------- 平裝 320元 

4010 拜出好運福氣來(陳哲毅‧陳旅得合著) ------ 平裝 320元 

4011 老子的智慧－道德經解析(維謙居士著) ------ 平裝 300元 

4012 關聖帝君百首靈籤(陳哲毅‧陳旅得合著) ---- 平裝 320元 

4013 佛法概說－探索生命實相(維謙居士註譯) ---- 平裝 450元 

4014 學塔羅，這一本最簡單〈黃恆堉‧伍海燕〉 -- 平裝 450元 

4015 血型與運勢﹝高銘德/編著﹞ --------------- 平裝 320元 

◎ 擇 日 叢 書 ◎ 

5001 擇日秘本萬年通書(洪潮和著) -------------- 平裝 230元 

5002 擇日講義(洪潮和著) ---------------------- 平裝 230元 

5003 日課秘論全書(蕭有用著)上下冊不分售 ------ 平裝 500元 

5004 葫蘆墩萬年曆 25開 --------- (沈朝合著)彩色平裝 450元 

5005 葫蘆墩萬年曆 50開 --------- (沈朝合著)彩色平裝 350元 

5006 增補備要象吉通書大全[潭陽魏明遠先生]-----平裝 1000元 

5007 董公擇日透析[劉賁編著] ------------------ 平裝 500元 

5008 重編崇正闢謬永吉通書(《清》李泰來著)  --- 精裝 700元 

◎ 八 字 叢 書 ◎ 



6001 命理秘論全書(蕭有用著)上下冊不分售 ------ 平裝 500元 

6002 子平八字十神因果論(吳政憶著)  ----------- 平裝 450元 

6003 子平真詮評註(徐樂吾評註)  --------------- 平裝 250元 

6004 八字煉丹爐‧高手秘笈(陳哲毅著) POD ------ 平裝 350元 

6005 八字白話全記錄(陳昱勳著)  --------------- 平裝 300元 

6007 八字傳薪燈(鄭照煌著)  ------------------- 平裝 300元 

6008 八字的玄機(謝武藤著)  ------------------- 平裝 250元 

6009 窮通寶鑑(徐樂吾評註)  ------------------- 平裝 200元 

6010 訂正滴天髓徵義(徐樂吾增註)  ------------- 平裝 300元 

6011 論命出奇招(沈朝合‧謝翎合著)  ------- 彩色平裝 380元 

6012 四柱薪燈─八字傳薪燈續集（鄭照煌著） ---- 平裝 320元 

6013 正宗子平─博士論文(劉金財著) -----------  平裝 350元 
6014 捉用神學八字─窮通寶鑑白話本(陳哲毅‧陳力瀚合著) ---- 平裝 550 元 

6015 四柱推命學講義（鍾茂基著） -------------- 平裝 600元 

6016 八字傳薪燈三部曲─體系與宿命(鄭照煌著)  - 平裝 350元 

6017 星平會海析義(張貴振‧張智超合著)  ------- 平裝 380元 

6018 四柱推命學（鐵筆子著） ------------------ 平裝 250元 

6019 八字應用學寶典－增訂版(陳天寶著)  ------- 平裝 420元 

6020 八字傳薪燈實例格局與調侯(鄭照煌著)  ----- 平裝 380元 

6021 滴天髓闡微(任鐵樵增注；袁樹珊撰輯)  ----- 平裝 300元 

6022 命理秘本造化元鑰(徐樂吾評註) -----------  平裝 300元 

6023 增補淵海子平((宋)徐升編)  --------------- 平裝 250元 

6024 三命通會(一)─專論子平神煞(明/萬民英撰) - 平裝 350元 

6025 三命通會(二)-十天干配十二時辰論斷(明/萬民英撰) 平裝 350元 

6026 三命通會(三)─看命口訣(明/萬民英撰) ----- 平裝 350元 

6027 八字命學母法─淵海子平訣竅應用(沈朝合著) - 彩色平裝 300元 

6028 命理正宗-神峰通考(張楠著) --------------- 平裝 300元 

6029 神秘盲派八字大解密(陳宥名‧黃恆堉合著) -- 平裝 450元 

6030 八字大解秘(光蓮先生著) ------------------ 平裝 400元 

6031 八字正道-道破盲派新派八字論命之謎〈風鑑奇人〉 -平裝 350元 

6032 八字氣數基礎講義[上]{光蓮先生/著} ------- 平裝 350元 



6033 八字氣數基礎講義[中]{光蓮先生/著} ------- 平裝 350元 

6034 八字氣數基礎講義[下]{光蓮先生/著} ------- 平裝 400元 

6035 古今名人命鑑﹝徐樂吾﹞ ------------------ 平裝 280元 

6036 名人八字與實際案例[施長江/著]-------------平裝 400元 

6037 子平真詮評註新編[劉賁/著]-----------------平裝 400元 

6038 易經八字洩天機［星海釣叟/著］-------------平裝 280元 

6039 淵海子平透析上下冊［劉賁/著］-------------一套 900元 

6040 用神不用神透析［劉賁/著］-----------------平裝 500元 

6041 格局不格局透析［劉賁/著］-----------------平裝 500元 

6042 八字命理學［胡祥/著］---------------------平裝 380元 

6043 八字總動員[秦震/著]-----------------------平裝 500元 

6044 滴天髓透析[宋京圖撰.明劉基註.劉賁評註]----平裝 400元 

6045 神煞不神煞-神煞透析[劉賁編註]-------------平裝 500元 

6046 抽筋剝絲講八字洪祥瑜/著]-----------------平裝 350元

6047八字橫豎-八字教科書[澤洋/著]--------------平裝 300元 

6048八字實戰精細神[劉天煌/著]-----------------平裝 300元 

◎ 斗 數 叢 書 ◎ 

紫微演譯①斗數執法（翁福裕著） --------------- 平裝 600元 

紫微演譯②紫微神探（翁福裕著） --------------- 平裝 700元 

紫微演譯③斗數飛星解碼（翁福裕著） ----------- 平裝 800元 

7001 紫微演譯④斗數護法（翁福裕著） ---------- 平裝 450元 

7002 紫微演譯⑤斗數功夫（翁福裕著） ---------- 平裝 500元 

7003 紫微斗數婚姻總論(沈平山著)  ------------- 平裝 380元 

7004 紫微演譯⑥斗數正眼（翁福裕著） ---------- 平裝 500元 

7005 紫微斗數古訣今鑑（張宏輔著） ------------ 平裝 420元 

7006 占驗紫微案例精選（范振木‧黃素芳合著） -- 平裝 300元 

7007 紫微斗數秘儀傳承（子陽著） -------------- 平裝 500元 

7008 紫微斗數技法洩天機（彭浚翃‧陳玥灃合著） 平裝 550元 

7009 紫微斗數命運分析（徐曾生著） ------------ 平裝 450元 



7010 紫微斗數命運分析－格局篇（徐曾生著） ---- 平裝 450元 

7011 紫微寶典(劉純市著) ---------------------- 平裝 350元 

7012 飛星四化紫微斗數點竅(葉易著) ------------ 平裝 500元 

7013 紫微斗數全書（陳希夷著） ---------------- 平裝 250元 

7014 開館人紫微斗數(三)－星情論吉凶（方外人著）平裝 300元 

7015 開館人紫微斗數(四)－同步斷訣實例（方外人著）平裝 300元 

7016 紫微正道(風鑑奇人著) -------------------- 平裝 400元 

7017 天地根斗數八字合參正見﹝簡志昇.吳心慧/合著﹞平裝 400元 

7018 紫微斗數之迷與悟﹝張凱元/編著﹞ --------- 平裝 500元 

7019 當總統的命格與機緣(福耕著)  ------------- 平裝 500元 

7020 由理氣原則學習飛宮紫微斗數[江申/著]-------平裝 500元 

7021 紫微斗數命運分析-實例篇[徐曾生/著]--------平裝 600元 

7022 玄秘紫微斗數-命理字典八千招[丘宗鴻] ----- 平裝 450元 

7023 快速搞懂紫微這本最好[范振木.黃素芳合編]---平裝 300元 

7024紫微斗數密碼全攻略[林辰熹/著]-------------平裝 400元 

7025北派河洛紫微斗數止觀錄[紫天學堂.紫天雲閣]-平裝 750元 

◎ 姓 名 學 叢 書 ◎ 

8001 十二生肖姓名學總論（陳哲毅‧陳旅得合著） - 平裝 300元 

8002 十二生肖姓名八字三合一總論（陳哲毅‧陳力瀚合著） 平裝 350元 

8003 最新姓名學字典（陳哲毅‧陳旅得合著） ----- 平裝 350元 

8004 姓名學大公開【精華篇】（夏唯綱著） -------- 平裝 350元 

8005 新十二生肖生剋姓名學總論（陳哲毅‧陳力瀚合著） -- 平裝 400元 

8006 姓名學大公開─數字篇（夏唯綱著） --------- 平裝 350元 

8007 生肖姓名學吉凶教科書[陳宥名，黃恆堉合著] - 平裝 350元 

8008 八字與易經姓名學［星海釣叟/著］-----------平裝 350元 

8009 姓名吉凶 VS流年實例[思普居士/著] --------- 平裝 350元 

◎ 相 學 叢 書 ◎ 

9001 陳哲毅教你學面相技巧（陳哲毅‧陳力瀚合著） 彩色平裝 400元 

9002 陳哲毅教你看手相技巧（陳哲毅‧陳旅得合著） 彩色平裝 380元 

9003 陳哲毅傳授你面相精華（陳哲毅‧陳旅得合著） 彩色平裝 380元 

9004 大富大貴相譜(蕭湘居士著)  --------------- 平裝 250元 



9005 蕭湘相法全集一上冊-骨相面相之部 ---------- 精裝 600元 

9006 蕭湘相法全集二下冊-手相體相之部 ---------- 精裝 630元 

9007 蕭湘相法全集三專論-眼神氣色之部-----------精裝 600元 

9008 麻衣相法完整本［麻衣先生/著］-------------平裝 350元 
 


